

TOMINA VJERA-NAŠA VJERA

Evandjelje govori o Isusu Kristu koji se po prvi put nakon svog uskrsnuća pojavljuje među svojim učenicima u dvorani gdje su bili sakupljeni svi apostoli osim Tome. Govore mu, uvjeravaju ga vidjeli smo Gospodina, a on ipak tvrdokorno neće da povjeruje. Bio je toliko tvrd da ni svojim očima neće povjerovati, makar vidio Isusa. Vjerovat će tek onda kad stavi svoj prst na ruke probodene čavlima i u šupljinu rebara probodenih kopljem. Dok je Toma uporno nijekao Isusovo uskrsnuće, dolazi blagi Spasitelj da uvjeri izgublenu ovcu. Dolazi da malovjernika utvrdi u vjeri, da plašljivca ohrabri u svetom radu za Boga. On dopušta da ga se Toma dotakne, da stavi svoje ruke u šupljinu od čavala na rukama i koplja na boku. Štoviše, on ga sam ljubazno poziva. Stavi prst svoj ovdje i vidi ruke moje i pruži ruku svoju i stavi je u bok moj i ne budi nevjeran nego vjeran. Kako je Toma morao ostati začuđen, smeten i ganut na pojavu Isusa i na blagi poziv. Kako se sigurno morala od ganuća stresti svaka žilica njegova bića. S kolikim strahom i štovanjem je stavljao svoj prst u svete probodene ruke i svoje ruke u probodena rebra. Od silnog ganuća baci se ničice pred uskrsnulog Isusa i zavapi glasom žive vjere i žarke ljubavi. Gospodin moj i Bog moj!

Gospodin hvali Tominu vjeru, ali ga ujedno i prekora: „Toma, pošto si me vidio, vjeruješ!“ „Blaženi oni koji ne vidješe, a vjeruju“. Nemojmo ipak strogo suditi apostola Tomu zato što je posumnjao u Kristovo uskrsnuće i što je zatražio znakove uskrsnuća. I drugi su apostoli kod Isusova ukazanja mislili da vide duha, a ne uskrslog Učitelja, dokle god ga se nisu dotakli, dok nisu čuli njegov glas, dok nisu s njime blagovali i uvjerali se u Uskrsnuće kao što se uvjerio i Toma tjedan dana kasnije. Tomina sumnja nije izvivala iz zloće ili odbojnosti prema istini. Znamo iz evandjelja da je Tomu privukla Kristova ljubav prema istini, da je ljubav u njemu prožela bezgranično predanje svome Učitelju. Jednako tako i danas susrećemo tolike koji traže Boga, imaju najbolju volju da ga pronađu, ali im je teško jer su im potrebni znaci, živi putokazi koji će ih dovesti Gospodinu. Oni kao da nam govore da ne možemo tako dugo vjerovati u Boga, o kojem nam govorite, dok na vama ne osjetimo trag njegove nazočnosti, dok se sami ne uvjerimo da je on doista prisutan u našem životu. Toma je našao vjeru vidjevši znakove Gospodinove muke na rukama, nogama i boku. Jednako će tako i ljudi današnjice opet povjerovati u Boga ako budu na našim rukama, nogama i u srcu vidjeli znakove Božje ljubavi, a ujedno tako velike nesebične ljubavi prema čovjeku s kojim mi danas živimo.

Apostol Toma sumnjao je o istini uskrsnuća Isusova, ali ta sumnja bila je posljedica neke uzbuđenosti, a ne oholosti, zlobe ili prezira. Stoga je Toma opet postigao milost vjere. Mnogi kršćani danas oponašaju Tomu i govore da ne vjeruju u ono što ne vide. Koliko nažalost ima tako sumnjičavih i nevjernih kršćana i među nama. Koliko smo se puta i mi u svom životu pokazali slični Tomi. Današnji čovjek želi vidjeti Boga prije nego što će vjerovati u njega. Vidjeti Boga licem u lice, to nije početak vjere. To će biti nagrada vjere u vječnosti. Vidjeti Boga licem u lice, to je jezgra i srž nebeskog blaženstva. Pa ipak Bog koji nije pustio svoga apostola Tomu da u sumnji i nevjeri ostane nego je udovoljio želji sumnjičavoga Apostola da vidi, pa da vjeruje, taj Bog ne pušta ni današnje moderne sumnjivce koji traže da vide Boga pa da vjeruju u njega, dakle ne pušta ni njih da potonu u sumnji i nevjeri. Nevidljivi Bog daje čovjeku mogućnost da ga vidi. Čovjek može vidjeti Boga iako ne licem u lice, nego preko zastora u tamnim obrisima. Ali ipak na neki način može vidjeti Boga i na ovome svijetu toliko jasno da mora priznati da ga vidi i da ga bez krivnje ne može zanijekati. Čovjek na ovome svijetu ima priliku vidjeti Boga u divnoj prirodi, jer cijela priroda govori o Bogu stvoritelju. Čovjek na ovome svijetu ima priliku vidjeti Boga u drugom čovjeku. Podijeliti s drugim čovjekom radost i patnje. Podijeliti nemir i vratiti mir. To je smisao Isusovih ukazanja nakon Uskrsnuća. Tu susretnimo Boga, osjetimo Božju prisutnost i nastavimo tim putem vjere u Njegovo Uskrsnuće.

2. USKRSNA; NEDJELJA BOŽJEGA MILOSRĐA

1. ČITANJE: Dj 5, 12-16

Povećavalo se mnoštvo onih što vjerovahu.

Po rukama se apostolskim događala mnoga znamenja i čudesa u narodu. Svi su se jednodušno okupljali u trijemu Salomonovu. Nitko se drugi nije usuđivao pridružiti im se, ali ih je narod veličao.

I sve se više povećavalo mnoštvo muževa i žena što vjerovahu Gospodinu tako da su na trgove iznosili bolesnike i postavljali ih na ležaljka i posteljama ne bi li, kad Petar bude prolazio, bar sjena njegova osjenila kojega od njih. A slijegalo bi se i mnoštvo iz gradova oko Jeruzalema: donosili bi bolesnike i opsjednute od nečistih duhova, i svi bi ozdravljali.

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 118)

**Zahvaljujte Gospodinu jer je dobar,
jer je vječna ljubav njegova!!**

Neka rekne dom Izraelov:

„Vječna je ljubav njegova!“

Neka rekne dom Aronov:

„Vječna je ljubav njegova!“

Svi koji se Gospodina boje neka reknu:

“Vječna je ljubav njegova!”

Kamen koji odbaciše graditelji
postade kamen zaglavni.

Gospodnje je to djelo:

kakvo čudo u očima našim!

Ovo je dan što ga učini Gospodin:

kličimo i radujmo se njemu!

Gospodine, spasenje nam daj!

Gospodine, sreću nam daj!

Blagoslovljen koji dolazi u ime Gospodnje!

Blagoslivljamo vas iz Doma Gospodnjega!

Bog je Gospodin,

on nas obasjava!

2. ČITANJE: Otk 1, 9-11a. 12-13. 17-19

Mrtav bijah, a evo živim u vijeke vjekova.

Ja, Ivan, brat vaš i suzajedničar u nevolji, kraljevstvu i postojanosti, u Isusu: bijah na otoku zvanu Patmos radi riječi Božje i svjedočanstva Isusova. Zanih se u duhu u dan Gospodnji i začuh iza sebe jak glas, kao glas trublje. Govoraše: “Što vidiš, napiši u knjigu i pošalji sedmerim crkvama!” Okrenuh se da vidim glas koji govoraše sa mnom. I okrenuvši se, vidjeh sedam zlatnih svijećnjaka, a posred svijećnjaka *netko kao Sin Čovječji, odjeven u dugu haljinu*, oko prsiju *opasan zlatnim* pojasom. Kad ga vidjeh, padoh mu k nogama kao mrtav. A on stavi na me desnicu govoreći: “Ne boj se! *Ja sam Prvi i Posljednji*, i Živi! Mrtav bijah, a

evo živim u vijekove vjekova te imam ključke Smrti i Podzemlja. Napiši dakle što si vidio: ono što jest i što se ima dogoditi poslije.”

EVANĐELJE: Iv 20, 19-31

Nakon osam dana dođe Isus.

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: „Mir vama!“ To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: „Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.“ To rekavši, dahne u njih i kaže im: „Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeha, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.“

Ali Toma zvani Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: „Vidjeli smo Gospodina!“ On im odvrati: „Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.“

I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: „Mir vama!“ Zatim će Tomi: „Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.“ Odgovori mu Toma: „Gospodin moj i Bog moj!“ Reče mu Isus: „Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne vidješe, a vjeruju!”

Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu.

MOLITVA VJERNIKA

Uputimo svoje prošnje milosrdnome Ocu moleći da nas osnaži u vjeri i prosvijetli svojim svjetlom kako bismo uskrsloga Krista mogli prepoznavati u svakodnevnom životu. Recimo zajedno:

Usliši, Gospodine, narod svoj!

1. Da Crkva, tvoja zajednica vjernika, zadaću naviještanja radosne vijesti vrši radosno i hrabro, molimo te.
2. Da pastire tvoje Crkve ispuniš svjetlom i snagom Duha Svetoga te budu graditelji pravoga vjerničkoga zajedništva, molimo te.
3. Da sve koji se zalažu za pravednost i mir u svijetu obdariš svojom mudrošću i blagosloviš im trud, molimo te, molimo te.
4. Da sve koji su ovog Uskrsa oprani u kupelji preporođenja uzdržiš u krsnoj milosti i podržavaš u vjernosti Kristovoj zapovijedi ljubavi, molimo te.
5. Da svima nama koji smo se sabrali na ovo euharistijsko slavlje obnoviš vjeru u tvoju trajnu prisutnost među nama, molimo te.
6. Da našoj pokojnoj braći i sestrama oprostiš grijeha i udijeliš radost za nebeskim stolom, molimo te.

Gospodine Bože, ti si nam u svome ljubljennomu Sinu očitovao tajnu božanskoga života. Vodi nas svojim Duhom da možemo svjedočiti tvoju milosrdnu ljubav i biti njezin znak za sve ljude. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Spomenka Kovačić
(25.4.22.) 19.00: + Marko Petković i Marko Car

Utorak: 7.00: Po nakani za Josipu Antukić
(26.4.22.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: + Ivan i Elizabeta Petrović
(27.4.22.) 19.00: + Marija i Vid Hribar

Četvrtak: 7.00: Po nakani za Josipu Antukić
(28.4.22.) 19.00: + Marija Rebec

Petak: 7.00: + Iva Kundid
(29.4.22.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Jozo Šimunović
(30.4.22.) 19.00: + Mato i Ana Kunić, Ivan i Marija Vidušin, Hrvoje i Mario Šarunić

Nedjelja: 7.30: + Miljenko Pavković
(1.5.22.) 9.00: + Iz obitelji Brajković i Križ
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Mate Milardović
19.00: + Vesna Lopina

Obavijesti:

Provincijski kapitul

Sutra, u ponedjeljak, ovdje u našem Svetoduškom samostanu započinje drugi dio provincijskog kapitula Hrvatske provincije sv. Jeronima franjevac konventualaca. Preporučamo svu braću i njihov rad u vaše molitve.

Sv. Antune, moli za nas

Sljedeći utorak je sedmi u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će fra Milenko Hontić, provincijal naše Provincije franjevac konventualaca.

Molitvene nakane utorkom primamo u župnom uredu do 18.30.

Duhovno-duhovite večeri

U četvrtak se nastavljaju susreti za mlade Duhovno-duhovite večeri. Susret započinje s večernjom misom u 19.00 sati.

Susret s Riječju

U petak poslije večernje svete mise u dvorani „Antonio“ održat će se Susret s Riječju, molitveno razmatranje Svetog Pisma i priprava za nedjeljna euharistijska slavlja.

Franjevačka mladež

U subotu 30. travnja u Zagrebu na Svetom Duhu središnja je proslava 30 godina Franjevačke mladeži u Hrvatskoj pod geslom „Neka imaju Duha Gospodnjeg“ (sv. Franjo Asiški). Na ovaj susret pozvani su svi sadašnji i bivši framaši. Prijepodnevni program održavat će se u crkvi sv. Antuna, a poslijepodnevni u svečanoj dvorani Hrvatskog katoličkog sveučilišta. Čestitamo ovu veliku godišnjicu djelovanja Franjevačke mladeži u našoj Domovini.

NAJAVE

➤ **KRIZMA: subota, 7. svibnja 2022. u 10.00 i 12.00 sati**

Priprava za krizmanike, njihove kumove i roditelje 4. i 6. svibnja u 19.00 sati.

➤ **PRVA PRIČEST: subota, 14. svibnja 2022. u 10.00 i 12.00 sati**

Priprava za prvopričesnike i njihove roditelje 11. i 13. svibnja u 19.00 sati.

Koncert

L A D O

Uskrsni program

„Veliko je sad veselje – hrvatske uskrsne pučke popjevke“

Crkva sv. Antuna Padovanskog, Zagreb-Sveti Duh

**Srijeda, 27. travnja 2022.
u 20.00 sati**

Ulaz slobodan

HODOČAŠĆE U PADOVU

Hodočašće “Putovima svetog Antuna” u Padovu, Arcellu i Camposampiero:

**subota,
28. svibnja 2022.**

Cijena hodočašća je 260 kn.

Prijave i uplate primamo u župnom uredu.

Moj Bog

moj Bog
nije vojskovođa silni
na oblaku
niti traži
da se krv lije
u njegovo ime

moj Bog
nije dalek
i neshvatljiv
na nekom brežuljku
od zlata

moj Bog je
hodao uprljanim stazama
i tješio mnoge
s ruba svijeta

moj Bog je
razapet na križu
i umro za mene
u onaj dan

moj Bog živi
i ponovno me podiže
kad padnem

moj Bog me
sa smješkom promatra

Adolf Polegubić

GRADNJA NOVIH ORGULJA Svirala na dar Svetištu sv. Antuna

U ovoj godini slavimo 100 godina Samostana Svetoga Duha (1922.) i 90 godina od osnutka Župe sv. Antuna Padovanskog (1932.). S ciljem dovršetka uređenje crkve sv. Antuna gradimo nove orgulje. Svojom donacijom možete postati kum jedne svirale ili registra i tako upisati svoje ime, obitelj ili tvrtku u ovaj instrument i trajno ostati ubilježeni u povijest Antunovskog svetišta.

Hvala vam što nam pomažete. Uz svaki i najmanji dar bliže smo cilju da orgulje zasviraju pred Antunovo 2022.

Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.

Barkod za uplatu:

